

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17 martie 2016 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. din 9 martie 2016 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței.

Domnul primar retrace de pe ordinea de zi a ședinței a punctului doi, proiect hotărâre privind rezilierea contractului de închiriere nr.1567/16.04.2014 pe suprafețele de pajiști aflate în domeniul privat al comunei Horodnic de Jos, în urma supunerii la vot și se aprobă în unanimitate de voturi, și propune introducerea ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință pe picături aferente anului de producție 2016, a masei lemnoase din pădurea comunală, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi. Deasemeni propune ca punctul șaptespateze ordinii de zi, proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, să fie dezbătut primul, și o supune spre aprobare. În urma votului domnii consilieri aprobă în unanimitate de voturi și această modificare.

Întrucât ordinea de zi a fost aprobată se dă cuvântul domnului secretar care prezintă procesul verbal al ședinței din data de 27 ianuarie 2016 și îl supune spre aprobare. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Buznean Gheorghe pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei pentru administrație publică. Se dă cuvântul pentru a se face propuneri.

Domnul consilier Olinici Ion propune ca pentru următoarele trei luni ședințele consiliului local să fie conduse de domnul Ichim Adrian. Nemaifiind alte propuneri se supune spre aprobare și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind stabilirea și sancționarea unor contravenții. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, doamnei inspector de atribuții de urbanism pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colț Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar precizează că acest proiect de hotărâre a fost inițiat pentru a defini atribuțiile ce revin autorităților publice în activitățile edilitare - gospodărești, pentru a se stabili ordinea și curățenia pe raza localității și respectarea prevederilor legislației

Domnul secretar prezintă adresa numitului Prelipcean Valeriu Gheorghe din data de 8.02.2016 în care acesta propune introducerea la anexa 1 a unor sancțiuni diferențiate pentru angajații primăriei, funcționarii publici și aleșii locali, aceștia să fie sancționați diferențiat față de cetățeni prin aplicarea unor amenzi mai mari. Domnul secretar explică domnilor consilieri că, conform Constituției României, art.16:

Egalitatea în drepturi (1) Cetățenii sunt egali în fața legii și a autorităților publice, fără privilegii și fără discriminări.

(2) Nimeni nu este mai presus de lege.

Domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și au respins propunerea domnului Prelipcean Valeriu Gheorghe și în urma votului aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere (domnul Teleagă Dumitru).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Horodnic de Jos. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, doamnei inspector cu atribuții de urbanism Țigănescu Ana pentru a prezenta raportul de specialitate, domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul comisiunii economice și domnului Buznean Gheorghe pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei pentru administrație publică locală. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că de la începutul anului și până în prezent nu au fost eliberate autorizații de construire și certificate de urbanism deoarece PUG al comunei nu a avut valabilitate până la sfârșitul anului 2015 dar prevederile legislative în vigoare permit prelungirea în cazul în care sunt demarate lucrările pentru o nouă documentație dar nu mai târziu de 31 decembrie 2018.

Întrucât lucrările pentru noua documentație sunt în curs de definitivare, domnii consilieri au fost de acord cu aceasta și în urma supunerii la vot de către președintele sesiunii se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea planului de pază pentru anul 2016, pentru comuna Horodnic de Jos. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și expunerea de motive, doamnei Țigănescu Ana pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Buznean Gheorghe pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

Din materialele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea acestui proiect de hotărâre iar în urma discuțiilor purtate și a votului au aprobat în unanimitate și acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr. 48/2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale ce se vor aplica în anul 2016 în comuna Horodnic de Jos, conform Hotărârii nr. 227/2015 privind noul Cod fiscal. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și expunerea de motive, doamnei inspector cu atribuții de urbanism Țigănescu Ana pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al consiliului local.

Din discuțiile purtate și materialele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea modificărilor aduse motivat și de faptul că nu s-

modificări ale valorilor impozitelor și taxelor locale. În urma supunerii la vot proiect de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință pe picior aferente anului de producție 2016, a masei lemnoase pădurea comunală.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa, expunerea de motive și nota de fundamentare, doamnei contabile pentru prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

Se dă cuvântul la discuții. Din materialele prezentate și nota de fundamentare domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și nu au avut obiecțiuni. În urma supunerii la vot se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută se trece la discuții diverse.

Domnul primar prezintă Raportul anual privind starea economică, socială și mediul a comunei pentru anul 2015.

Domnul secretar prezintă adresa numitului Prelipcean Valeriu Gheorghe care vine cu propuneri pentru proiectul de hotărâre privind rezilierea contractului de închiriere nr.1567/16.04.2014 pentru suprafețele de pajiști aflate în domeniul privat al comunei Horodnic de Jos în sensul că, în cazul rezilierii contractului, acesta să achite redevența pentru toată perioada contractuală. Domnul secretar explică faptul că, întrucât punctul a fost scos de pe ordinea de zi, nu se impune dezbaterea propunerii.

Domnul Onica Alexandru, prezent în ședință, solicită implicarea Consiliului Local în deblocarea uliței la Prelipcean Valeriu Gheorghe, uliță înregistrată în inventarul domeniului public al comunei. Domnul consilier Olinici Ioan susține cele relatate de domnul Onica Alexandru și propune angajarea unui avocat în ajutor pentru rezolvarea acestui caz.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnii consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Ichim Adrian



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu